

Начальник ГУ пожарной охраны МЧС России изучил опыт района в создании добровольного пожарного формирования

стр. 2



Пять юных чернянцев получили паспорта в День флага РФ

стр. 6-7

Жители Раевки отметили праздник населённого пункта с чествованием юбиляров и активистов

стр. 7

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 35 (9412) • 27 августа 2020 г.

12+

Александр Бекетов:

Настоящее украшение любого села или города — люди. Их жизнь и ежедневный труд — это источник человеческой мудрости и самоотверженности

стр. 7



Дорогие земляки!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления с 92-й годовщиной образования Чернянского района, 364-летием основания посёлка Чернянка и престольным праздником Успения Пресвятой Богородицы!

История нашей малой родины золотыми буквами вписана в летопись Белгородской области, и мы по праву гордимся её традициями и достижениями, бережно храним и приумножаем своим ежедневным созидательным трудом всё то, что было сделано нашими великими предками.

Сегодня Чернянский район — это динамично развивающаяся территория, во многом благодаря тому, что здесь живут неравнодушные люди, которые не только трудятся на благо родного края, но и отдают ему частицу своего сердца и теплоту души. И мы искренне благодарим всех, кто посвятил себя укреп-

лению социальной, экономической и культурной отраслей муниципалитета.

Желаем нашему любимому району дальнейшего процветания, счастливого будущего и мира, а его жителям — крепчайшего здоровья, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Татьяна КРУГЛЯКОВА,

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА

МАРИНА ЧУБ,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА



Творчество в селе живёт

В Верхнем Кузькино состоялась презентация оборудования, приобретённого в рамках федерального проекта «Культура малой Родины». На модернизацию материально-технической базы центрального сельского ДК было выделено около 1,5 млн рублей.

Учреждение получило звуковую, видеопроекторную и усиленную аппаратуру, копировальную и множительную технику, световое оборудование, танцевальные костюмы и обувь для хореографического ансамбля «Журавушка», сценические наряды для вокального коллектива и эстрадные костюмы для солистов, а также ростовые куклы.

Руководитель аппарата администрации Чернянского района Лидия Овсянникова поздравила жителей и творческие коллективы с важным событием:

— В селе — инициативные и та-

лантливые люди. Обновление материально-технической базы ДК станет дополнительным импульсом для увеличения культурно-массовых мероприятий и проведения их на более высоком уровне.

От лица кузькинцев выступила председатель совета ветеранов Прилепского поселения Варвара Потапова. Она отметила, что сценические костюмы и оборудование очень важны, ведь творческие коллективы села участвуют в районных мероприятиях, конкурсах регионального уровня. Она пожелала культурработникам успехов в подготовке номеров, а землякам — активнее посещать концерты и получать от них удовольствие. Жители оценили новое оборудование и костюмы в ходе концертной программы, которую подготовили культурработники.

Людмила ФАТЬЯНОВА

ФОТО АВТОРА



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Смягчение режима

В Белгородской области власти смягчили часть ограничений, которые действовали в период пандемии.

Кинотеатры, театры и концертные залы начали работу с 22 августа. При посещении этих мест необходимо соблюдать меры безопасности и придерживаться социальной дистанции. Загрузка залов должна быть не более 50%. Кроме того, разрешается проведение военно-патриотических лагерей для студентов.

Школьники региона 1 сентября вернутся к очным занятиям. В Чернянском районе линейки в День знаний пройдут по индивидуальному плану. Программу праздника необходимо уточнить в каждом общеобразовательном учреждении. Высшие учебные заведения тоже продолжат работу в привычном формате.

Вице-губернатор Наталия Зубарева порекомендовала населению не забывать носить маски. Роспотребнадзор будет контролировать наличие средств индивидуальной защиты, разделение потоков детей и наличие средств дезинфекции в помещениях.

цифра номера

109 детей

родились на территории Чернянского района в первом полугодии 2020 года

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 27 августа
+27°C +12°C, Ю.-З. 3%/ 743 мм рт. ст.

Пятница, 28 августа
+22°C +14°C, З. 7%/ 742 мм рт. ст.

Суббота, 29 августа
+25°C +13°C, З. 5%/ 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 30 августа
+29°C +9°C, Ю.-З. 3%/ 752 мм рт. ст.

Понедельник, 31 августа
+32°C +14°C, Ю. 3%/ 751 мм рт. ст.

Вторник, 1 сентября
+30°C +18°C, Ю.-В. 4%/ 751 мм рт. ст.

Среда, 2 сентября
+32°C +19°C, Ю.-В. 5%/ 751 мм рт. ст.

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol

vk.com/public162315582

www.instagram.com/prioskolye31/

facebook.com/gazeta.prioskolye

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**